

江苏省著名商标
马陵山 Malingshan 茶
第十六、十七届中国茶叶博览会金奖、一等奖
第三届、四届“国饮杯”全国名茶评比特等一等
第十一届“中茶杯”全国名茶评比一等奖
第十六届中国绿色食品博览会金奖
电话：88999656 (马陵山茶店) 88729866 (马陵春茶坊)

立足固本强基 聚力狠抓落实

阿湖镇将认真贯彻落实《关于进一步加强新时代乡镇组织工作的实施意见》精神,坚持以政治建设为统领,以“三项建设”为抓手,深入推进基层党建“堡垒工程”“六个一”,不断增强政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力,合力加强基层治理,推动乡村振兴,为葡萄小镇高质量发展提供坚强组织保障。

坚持把政治过硬、敢于担当的干部用起来,继续采取“驻村选村、村选驻村”的双向选择办法择优配备驻村干部,在提高经济待遇的基础上,优先考虑评优评先,让“想干事、能干事、不出事”的干部有机会、有舞台。重抓基层党组织建设,确保

全镇18个行政村创建创优工作,及时清理超职数配备、空挂“两委”成员,同时将党建工作与村干部薪酬挂钩,确保党建工作有人抓、抓得好,出成效。严格按照程序,比例规范发展党员工作。社企发生“近亲繁殖”“人情党员”“带病入党”等问题,开展党员“新时代农村合格党员行为规范20条”主题党日活动,引导规范广大党员立足岗位当先锋,作贡献。

坚持把阵地建设作为全年基层党建重点工作,持续加大推进力度,以“有温度、聚人气”为根本要求,全力推进镇马、桃岭、阿湖、中高等6个村党群服务中心示范点打造工程,确保打

造一个成功一个,一村一个特色亮点。按照“功能窗口聚集化,平时办公日常化、服务举措优越化”的具体要求,全面推行“一定四有”工作法,把农村低保、建房、扶贫和养老保险等项目全部纳入服务范围,全面提升便民服务水平,让党员干部做好勤务员、代办员,让村支部的战斗堡垒作用充分发挥。

坚持严格落实“三会一课”、固定学习日等组织生活制度,跟踪做好以“分类分级、分层考核、分色预警”为主要内容的党员积分制管理督查整改工作,促进党内政治生活正常化。积极试行推广“党员积分卡”办法,加强各行政村

官民当学范仲淹

华夏以来,历代功名,功臣名将不胜枚举,灿若繁星,照耀历史的天空。他们的文韬武略,伟绩丰功,永载民族史册。激励后人奋勇前行。

我尤爱北宋的范文正公。他们文韬武略,文武兼备,文武全能。上马杀敌,下马草履。人为宰相,户为勇将。为相敢言,为将敢战,先身士卒,披荆斩棘。承袭功业,承袭学术,青史留名,勒石燕然山。光昭宗之空冥,振大汉之天声。”

忧国忧民,忠肝义胆,凡有益社稷、人民之事,都不避生死祸害,秉公直言。“宁鸣而死,不默而生”,短短《死乌鼠赋》推出真心一片。

博学多才,琴心剑胆。词家放,文空前。一首《秋思》抒情怀,《岳阳楼记》恢宏。居庙堂之高,心系百姓;处江湖之远,情怀亦赤。精神矍铄,夙夜忧叹。人生坐标,是乐在他人之后,忧在别人之前。不以物喜,不以己悲,只想人民幸福,国家平安。他是百姓的楷模,他是公官的范画。

范公身后,宋仁宗赠予“褒贤之碑”,赠兵部尚书,封楚国公,谥号“文正”予以高度评价,忠臣名将,千古流传。

我辈当效公先贤,爱国爱民,敬业奉献,艰困时方思公。为民族解,保家卫国,火高敌退,杀敌立功,刀山敢攀,青史如留美名,丰碑铸魂万山。

(魏公卿)

马锡五审判方式

马锡五生于1899年,原名马文举,1930年春,他随刘志丹参加革命,投身于人民解放事业。

1942年12月,马锡五担任陕甘宁边区高等法院陇东分庭庭长。在这之后,马锡五以依靠群众、调解结案等审判方式,创造了贯彻司法民主的审判方式——马锡五审判方式,成为中国唯一以人名命名的审判方式。

他办理的苏区兄弟涉嫌杀人案,堪称边区司法工作中心注重调查研究,反对主观主义审判作风的典范。原来,县司法处工作人员在苏家发现多处血迹,且有人证实案发前苏某曾与被告人孙某在一起,于是苏某依法应当承担刑事责任。但苏某拒不承认杀人事实,但事关人命,县司法处不敢轻易放人,苏某兄弟被长期关押。马锡五得知后,多次深入当地

调查,最终查明苏家发现的多处血迹并非被害人血迹,还查明,苏某虽与被害人同村,但后来就分开了。据此,马锡五排除了苏家兄弟的杀人嫌疑。经过证实,真相果然另有其人。

马锡五审判刑事案件,重证据,重调查研究,不轻信口供。多次求索证据,查清事实,证据不扎实,事实不清,决不下判。他审判刑事案件,总是深入群众调查研究,既坚持原则,坚决执行边区政府的政策法令,又照顾群众的生活习惯和良好风俗;既主持审判,又善于通过群众中有威望的人对双方当事人进行解释说服工作,把审判与调解结合起来。审判的

反对形式主义一直在路上

形式主义、官僚主义是党的大敌,作风建设的最大障碍。党的十八大以来,党中央以刮骨疗毒、壮士断腕的决心,持续正风肃纪,坚决反对形式主义、官僚主义。形式主义、官僚主义得到有效遏制,但形式主义、官僚主义仍然时有发生,有的甚至隐形变异,花样翻新,我们必须始终保持清醒头脑,持之以恒、久久为功,不断把作风建设引向深入。

形式主义、官僚主义问题多发易发,根源在思想深处,必须从思想根源上下功夫,从党性入手,筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵,真正做到知行合一、言行一致,以实际行动、实绩取信于民。要教育引导广大党员干部树立正确政绩观,坚持从实际出发,真抓实干,敢于担当、敢于负责,做到守土有责、守土尽责,真正做到对党忠诚、为民造福,真正做到清正廉洁、勤政为民。

形式主义、官僚主义问题多发易发,根源在思想深处,必须从思想根源上下功夫,从党性入手,筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵,真正做到知行合一、言行一致,以实际行动、实绩取信于民。要教育引导广大党员干部树立正确政绩观,坚持从实际出发,真抓实干,敢于担当、敢于负责,真正做到对党忠诚、为民造福,真正做到清正廉洁、勤政为民。

理论微故事

创新让我们更有底气

近日,美国将中国作为公司及其附属列入出口管制“实体名单”,谷歌公司等也暂停了与华为的业务合作。另据美国发布的“临时通用许可”,为期90天内,华为及其附属公司可从事“特定活动”。

“90天对我们没有多大意义,我们已经准备好了。”这是华为公司创始人、CEO任正非给出的回答。在他看来,美国的禁运对华为的低端产品可能有一定影响,但是对华为的高端产品没有影响,至少对5G没有影响。美国的重科技禁运,并没有使华为倒下,反而让其挺直了脊梁。

技术过硬是华为最大的底气,这种底气离不开科技创新。以芯片为例,华为在吸纳全球

科技创新成果的基础上,持续不断地进行创新,尤其是在数学、物理等基础领域加大投入。目前,华为在全球拥有20多个研发中心,共有超过700名数学家、800名物理学家、120名化学家、六七千名基础科研领域的专家,以及由六万多名各种类型的工程师组成的庞大科研队伍。正是因为创新,“备胎”芯片才有“转正”的能力,企业才有更强大的实力、更足的底气。

底气来自创新。小到大企业,大到国家,皆是如此。如今,中国的大重科技成就,无不依靠自主创新。这背后,是中国千千万万个市场主体营造出的理想创新、敢创新、能创新的氛围环境。

这背后,是中国不断扩大开

放,持续优化营商环境,加快完善知识产权保护体系,让企业按照市场原则和商业逻辑自主创新,实现技术、劳动力、资本等多种要素有效配置,实现互利共赢的努力。

因为创新,中国经济充满了生机和活力。互联网、大数据、人工智能和实体经济深度融合,数字产业化和产业数字化持续快速发展,无人仓储、刷脸支付、线上线下融合的社区生鲜新业态不断涌现……新技术、新业态加速与成长,新动能不断壮大。

尽管有不少美国有识之士都清楚中国创新的历程,但美国政府依然眼红口白,处处阻挠,千方百计“遏制”中国“窃取”美国知识产权”,并肆无忌

惮地伸出魔爪,企图打压华为、海康威视、大疆等中国创新型企业家。只是,美国政府应该知道,对新兴技术实施出口管制,在创新的道路上,一纸禁令“使绊子”,困住、封杀他国的科技创新成果,只会损害自己利益,注定要自食其果。

当然,在技术引进和技术外溢过程中,中国获得了利益,其他国家也获得了利益。这是开放合作、互利互惠的共赢结果。试想,如果没有来自中国市场的收益,美国的一些高科技企业能有现在的规模的研发投入吗?因此,创新竞争不是“零和博弈”,而是需要合作共赢。

(刘坤)

推动社会主义核心价值观“落地生根”

社会主义核心价值观是最大公约数,是全社会各阶层各群体的最大公约数,它必须经过一个“润物细无声”的转化过程,内化为社会大众的道德品行,方能成为多价值观的“核”和“社会有机体之核”,最终真正成为人们普遍遵循的“核心价值”。

通过核心价值观传播营造风清气正的价值导向。充分发挥各种宣传思想文化阵地和多样化媒体的作用,大范围多角度地宣传社会主义核心价值观,有利于形成风清气正的价值氛围,为社会主义核心价值观转化为道德品行创造良好的生成环境。一方面,要优化传播内容。媒体要通过鲜活的事例,引导公众如何正确理解核心价值观的精神实质,如何解决涉及

到价值选择的实际问题,如何得到经验与教训等方面发挥积极作用。另一方面,要创新传播形式。不断探索新兴媒体传播渠道,尤其要发挥微博、微信等新媒体的作用,将其打造成为传播社会主义核心价值观的“文化区”和“舆论聚集地”。

通过教育引导把社会主义核心价值观内化为人自身的道德信念。家庭教育可说是道德生成的“母体”,要将传承家庭教育理念与现实需求结合起来,使“道德课堂”“长传礼”等家训、家教、家风成为涵养社会主义核心价值观的关键环节。学校教育要将社会主义核心价值观转化为道德品行的关键性环节,青少年是否具有坚定的道德信念,直接关系到社会主义核心价值观内化建设的成效。必须把道德信念培育作为一项基础性工程,注

重社会主义核心价值观教育在门课程学习中的隐性渗透,潜移默化地培养学生对社会主义核心价值观的认同。另外,不能忽视职业教育的转化作用,要将社会主义核心价值观教育与实践相结合,使之成为每一个社会主义核心价值观建设者、坚定道德信念和强大精神支柱。

通过文化熏陶把社会主义核心价值观内化为人自身的道德信念。文化是人类前进的道德明灯,应充分发挥文化熏陶的作用,恪守“文以载道”的道德风尚,努力用中华民族创造的一切精神财富来以文育人、以文育人,不断增强文化自信和民族自豪感。通过深入发掘优秀传统文化的道德资源,通过认真汲取中华优秀传统文化的思想精华和道德精髓,深入挖掘和阐发中华优秀传统文化讲仁义、重民本、守诚信、崇正义、尚和合、求大同的当代价值,不断增强文化自信和价值观自信,不断做强做中国人的“精气”,要激发社会主义核心价值观的道德力量,与时俱进地大力宣扬和践行中国精神,让社会主义核心价值观始终在道德之基的照耀下,充满生命力而不衰前行,不断提升中国人的“底气”。

通过实践养成把社会主义核心价值观内化为人自身的道德信念。任何一种价值观要真正发挥作用,就必须融入社会生活,让人们在实践中感知它、领悟它,注重实践养成,就要在社会实践中将社会主义核心价值观转化为人们的情感认同和自觉行为。要鼓励各阶层人士广泛参与中国特色社会主义伟大建设,在对历史的

蕴含的道德光芒就会熠熠生辉。

通过建立立制把社会主义核心价值观内化为自觉的道德习惯。培育和践行社会主义核心价值观的过程,既是一个不断转化为人们道德品行的过程,也是一个需要通过建立立制和建立长效机制,使社会主义核心价值观内化为自觉的道德习惯,对社会主义核心价值观作为社会建设的重要内容纳入到制度建设和治理工作中,形成科学有效的诉求表达机制、利益协调机制、矛盾调处机制、权益保障机制,最大限度增进社会和善。最大限度维护社会秩序。要通过建立和完善一套制度性安排,使社会主义核心价值观能够成为“公德心”提供源源不断的新鲜血液。

(谈咏露)